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TALLER DEMOGRAFÍA # 2 

 
1. En el municipio de la Uvita, en el departamento de Boyacá, se presentaron 47 nacimientos (vivos) en 

2015 y su población promedio es de 8.204 personas. Calcula la TBN y describe el resultado. 

a. ¿Cuál es la cantidad de nacimientos por cada mil habitantes? 

b. Contando el total de nacimientos. ¿A cuánto subió la población en el año 2015? 

2. En el municipio de Lejanías, en el departamento del Meta, murieron 35 hombres en el 2015. Si la 

población masculina es de 4.741. ¿Cuál es la tasa específica? Describe el resultado. 

3. Si en el municipio de la Cruz, en el departamento de Nariño, nacieron 98 mujeres en 2018 y la población 

femenina promedio para el periodo es de 8.706. ¿Cuál es la tasa específica? Explica el resultado. 

4. A partir de la siguiente información, calcula TBN, TBM, TBCN. Explica cada uno de los resultados. La 

ciudad de Armenia, capital del departamento del Quindío, tenía una población promedio para el año 

2018 de 295208 habitantes. Para el año 2018 se registraron 3.967 nacimientos y 1.338 defunciones. 

a. ¿Cuál es la población total al finalizar el año 2018? 

5. Sí un municipio del departamento del Chocó tenía en el año 2018 una población 4.600 niños y en el 

2018 murieron 41 ¿Cuál es la tasa específica de mortalidad infantil para esta población? 

 


